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prefabrykowana palisada

do kostki brukowej

PROJEKTOWANE ŚCIANY NOŚNE FUNDAMENTOW
BLOCZEK BETONOWY GR. 25 cm

kota wysokościowa - spód fundamentu

od poziomu zera budynku

PROJEKTOWANE USYTUOWANIE ZAKOTWIENIA
ZBROJENIA STARTOWEGO SŁUPÓW
FUNDAMENT POD ŚCIANY DZIAŁOWE
WYKONYWANY POPRZEZ POGRUBIENIE
WARSTWY CHUDEGO BETONU

1. WYKOPY WYKONAĆ DO USTALONEJ GŁĘBOKOŚCI
POSADOWIENIA FUNDAMENTÓW.

6. WYKOPY FUNDAMENTOWE NALEŻY NIEZWŁOCZNIE
ZABEZPIECZYĆ WARSTWĄ CHUDEGO BETONU.

7. NA CZAS PRZYGOTOWANIA PODŁOŻA GRUNTOWEGO, 
WYKOPU ORAZ PODBUDOWY POSADZKI NALEŻY

5. NASYPY NIEBUDOWLANE NALEŻY USUNĄĆ ZE STREFY  
ODDZIAŁYWANIA FUNDAMENTÓW ORAZ WARSTW POSADZKOWYCH.

2. WSZYSTKIE FUNDAMENTY NALEŻY WYKONAĆ NA WARSTWIE  
CHUDEGO BETONU KLASY C12/15 (B15) GRUBOŚCI 10CM,

3. ZBROJENIE SŁUPÓW, ŚCIAN ŻELBETOWYCH NALEŻY   
KOTWIĆ W FUNDAMENTACH.

W PRZYPADKU PRZEBRANIA WYKOPU UBYTKI GRUNTU
UZUPEŁNIĆ CHUDYM BETONEM.

USTANOWIĆ NADZÓR GEOLOGICZNY.
8. PROJEKT KONSTRUKCYJNY NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE

Z PROJEKTEM ARCHITEKTURY I PROJEKTAMI BRANŻOWYMI.
9. WSZELKIE ODSTĘPSTWA OD PROJEKTU NA KAŻDYM ETAPIE

REALIZACJI NALEŻY KONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTEM.

UKŁADANEGO W DWÓCH WARSTWACH PRZEDZIELONYCH
IZOLACJĄ WODOSZCZELNĄ

4.FUNDAMENT POD ŚCIANY DZIAŁOWE NALEŻY WYKONAĆ
POPRZEZ WYKONANIE ŁAWY JAKO POGRUBIENIE WARSTWY CHUDEGO 
BETONU POD WARSTWY PODŁOGI NA GRUNCIE
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Stopa SF1
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Stopa SF4
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Stopa SF3
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Stopa SF5
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Stopa SF3

60110x40 cm

Stopa SF5
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60x60x40 cm

Stopa SF6

ŁAWY FUNDAMENTOWE

ŁF1 - ława fundamentowa 60x40 cm   L=115,50 mb

Fundament pod śiany działowe 30x35 cm L=59,50 mb

STOPY FUNDAMENTOWE

SF1 - stopa fundamentowa 150x150x40 cm -  4 szt.

SF2 - stopa fundamentowa   60x110x40 cm -  1 szt.

SF3 - stopa fundamentowa   60 x 70x40 cm -  3 szt.

SF4 - stopa fundamentowa   70x100x40 cm -  1 szt.

SF5 - stopa fundamentowa   60 x110x40 cm -  1 szt.

SF6 - stopa fundamentowa   60x  60x40 cm -  5 szt.

Stopy SF2, 3, 4, 5, 6 zbroić dołem siatką z prętów fi 10

o boku oczka 15 cm

Rdzenie betonowe niezbrojone pod profile sciany

ażurowej 15x15x100 cm - ilość 10 szt

Słupki betonowe do zakotwienia profili ściany ażurowej z desek WPC wylewane spód

100 cm poniżej poziomu kostki brukowej góra 15 cm ponizej kostki brukowej
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Ława fundamentowa ŁF1 60X40 cm

L= 115,50 mb
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Fundament pod ściany działowe należy wykonać

poprzez pogrubienie warstwy chudego betonu

L=59,50 mb
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Detal łączenia narożników zbrojenia ław
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beton podkładowy

klasy C12/15 gr.10cm

Słup żelbetowy

Stopa fundamentowa SF1 150x150x40 cm - 4 szt
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Inwestycja:

Adres

inwestycji:

Działka nr ewid.: 1265 obręb: 0001 Skaryszew

jednostka ewidencyjna 142510_4

Projekt budowlany budynku zaplecza

techniczno-sanitarnego dla istniejących boisk sportowych,

budowa boiska do piłki plażowej, budowa placu zabaw oraz

budowa siłowni zewnętrznej
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